TEMA 6
Ejercicio nº 1.-
 
Relaciona las dos columnas:
 
	1. Ejército blanco
	a. Febrero de 1917

	2. Koljoses
	b. Bolcheviques

	3. Ejército Rojo
	c. Granjas estatales trabajadas con asalariados

	4. Revolución bolchevique
	d. Contrarrevolucionarios

	5. Sovjoses
	e. Cooperativas campesinas

	6. Revolución burguesa
	f . Octubre de 1917


 
 
Ejercicio nº 2.-
 
Relaciona las siguientes columnas:
 
	1. Período de entreguerras
	a. Se vendieron masivamente acciones

	2. Felices años 20
	b. Se inicia en EE. UU.

	3. Inversiones en bolsa
	c. Desplome del precio de las acciones

	4. Jueves Negro
	d. Época de prosperidad económica

	5. Crisis económica de 1929
	e. Forma rápida de conseguir dinero

	6. Crack bursátil
	f. 1919-1939


 
 
Ejercicio nº 3.-
 
Relaciona las siguientes columnas:
 
	1. Keynes
	a. Presidente norteamericano que puso en marcha el New Deal

	2. Felices años 20
	b. Medidas económicas puestas en marcha en 1933

	3. Autosuficiencia económica
	c. Jueves Negro

	4. Roosevelt
	d. Época de prosperidad económica

	5. New Deal
	e. Autarquía

	6. Crack bursátil
	f . Economista que propuso medidas económicas de carácter intervencionista


 
 
Ejercicio nº 4.-
 
Asocia las siguientes definiciones con su concepto: 
 
	espacio vital ‒ régimen totalitario ‒ ultranacionalismo ‒ autarquía.


 
a) Exaltación de la grandeza de la propia nación y la reclamación de territorios para lograr su unidad o para dotarla de un espacio vital que permitiera su supervivencia.
 
b) Sistema político que se basa en un control absoluto del poder político, de la economía, la sociedad, la cultura y el arte. 
 
c) Sistema económico consistente en el autoabastecimiento. Se procura no consumir productos extranjeros para favorecer el desarrollo de la industria nacional. 
 
d) Territorio necesario para garantizar las necesidades y la supervivencia de la población de un Estado. Concepto defendido por los regímenes totalitarios, que justificarían la invasión a otros territorios, como el III Reich.
 
 
Ejercicio nº 5.-
 
Coloca los siguientes términos en la columna correspondiente:
 
Hitler ‒ Marcha sobre Roma ‒ Mussolini ‒ Fascios de combate ‒ SS ‒ III Reich ‒ Duce ‒ Camisas negras ‒ Ovra ‒ Gestapo.
 
	FASCISMO
	NAZISMO

	 
	 


 
 
Ejercicio nº 6.-
 
Coloca en la columna correspondiente:
 
	Afán de revancha alemán ‒ Creación de la ONU ‒ Destrucción de infraestructuras ‒ Depresión económica ‒ Política imperialista ‒ Aparición de dos superpotencias: EE. UU. y URSS ‒ Juicios de Núremberg ‒ Ineficacia de la Sociedad de Naciones – Holocausto ‒ Auge de los totalitarismos 


 
	CAUSAS DE LA II GUERRA MUNDIAL
	CONSECUENCIAS DE LA II GUERRA MUNDIAL

	 
	 


 
 
Ejercicio nº 7.-
 
Relaciona las siguientes columnas:
 
	1. Bombardeo Hiroshima y Nagasaki
	a. El predominio aliado

	2. Gobierno de Vichy
	b. Derrota alemana y punto de inflexión en la guerra

	3. Ataque a Pearl Harbour
	c. Fin de la guerra en el Pacífico

	4. Desembarco de Normandía
	d. Armisticio y colaboración francesa con los nazis

	5. Batalla de Stalingrado
	e. Entrada de EE. UU. en la guerra


 
 
Ejercicio nº 8.-
 
Relaciona las siguientes columnas: 
 
	1. Conferencia de Teherán
	a. Reconstrucción de Europa mediante gobiernos democráticos

	2. Conferencia de Yalta
	b. Creación de la ONU

	3. Conferencia de Potsdam
	c. Devolución de los territorios ocupados por los nazis

	4. Conferencia de San Francisco
	d. URSS se anexiona las repúblicas bálticas y el este de Polonia


 
 
